

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на методическую разработку**

**«Инновационные технологии взаимодействия ДОУ с семьями воспитанников» воспитателя МБДОУ детский сад № 38 с. Отрадо-Кубанского муниципального образования Гулькевичский район Краснодарского края  
Дорогих Светланы Александровны**

В современных условиях введения Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования на дошкольные образовательные учреждения и семьи воспитанников возлагаются ответственные социальные задачи. Одним из видов социальной деятельности, целями которой могут быть: привлечение внимания общества к существующей социальной проблеме, дате, какому-либо событию, является социальная акция. Социальная акция – мероприятие, направленное на консолидацию усилий педагогов и родителей по развитию гражданской позиции у дошкольников, а также является тем средством и способом, который позволяет реально включить родителей в жизнь детского сада.

В представленной для рецензирования методической разработке «Инновационные технологии взаимодействия ДОУ с семьями воспитанников» воспитателя МБДОУ д/с № 38 с. Отрадо-Кубанского Дорогих С.А., педагогическая технология «Социальная акция» рассматривается как одна из успешных форм педагогической работы по успешной социализации ребёнка-дошкольника, как современный способ привлечь и объединить всех участников образовательного процесса. Алгоритм проведения акции предусматривает и учитывает наиболее доступные формы работы с дошкольниками. Формы и методы работы с родителями в рамках социальной акции, также способствуют повышению педагогической культуры и степени заинтересованности взрослых в вопросах воспитания и обучения детей, тем самым подтверждая правильность выбранной и выстроенной системы работы с родителями.

Предложенная методическая разработка включает в себя: цели, задачи, особенности и характеристики социальных акций, а также этапы подготовки и проведения социальной акции. Содержательная часть включает в себя блок итоговых занятий с использованием метода «Социальная акция в ДОУ».

Достоинством и новизной данной разработки являются представленные автором разработки проведения социальных акций различной направленности: «Поможем птицам», «Семейные традиции», «Зимние забавы», «Старшему поколению – нашу заботу», «9 Мая – День Победы», «Книжка-малышка», «Сердечко мамочки – это моё сердечко», «Огород на окне» и другие.

Методическая разработка Дорогих С.А. заслуживает особого внимания, высвечивает актуальность данной темы и соответствующие положения, которые можно теоретически использовать в осознании современных форм и методов работы с детьми и родителями по этой проблеме. Пособие адресовано педагогам дошкольных образовательных учреждений, родителям и студентам вузов.

Дата: 01.02.2023 г.

к.п.н., доцент

кафедры социальной, специальной

педагогики и психологии

ФГБОУ ВО «АГПУ»

*Удостоверяю подпись В.А. Королькова*  
иначеский технология обучения и воспитания

управления кадровой политики

документов и практик

отдела кадровой политики

ФГБОУ ВО «АГПУ»

01.02.2023 г.



В.А. Королькова